



第3期
2016年
5月29日出版

本期共 6 版



香港華人革新協會

地址：香港灣仔蘭杜街2號麗都大廈2樓E座
辦公時間：上午10時至晚上10時（星期日、公眾假期休息）網址：<http://www.hkcra.com>

電話：(852)-2528 5197
傳真：(852)-2866 3689
電子郵件：cra@hkcra.com

非賣品

華革會慶祝67周年酒會

畢詩

本會於五月七日下午在會所舉行慶祝67周年會慶酒會，簡單而隆重的酒會可謂是冠蓋雲集，門庭若市。

酒會的主禮嘉賓有立法會主席曾鈺成先生、中聯辦港島工作部副部長陳旭斌先生、費斐女士、袁武先生、立法會議員鍾樹根先生、立法會議員王國興先生、灣仔區議會主席吳錦津先生、中西區區議會主席葉永成先生、灣仔民政事務專員陳天柱先生、香港中華出入口商會榮譽會長莊成鑫先生等。

本會永遠名譽會長陳協平、會長陳樹標、副會長文滿林、主席林耀文和多位副主席、常委、監委和執委在場迎賓。

有近百人出席了酒會，來賓盡是來自社會各階層賢達，當中有律師、醫生、商會領袖、區議員、社團首長、資深愛國愛港人士等等。幾大主要傳媒亦都來到，有：Now TV、有線電視、無線電視、商業電台、新城電台、星島日報、文匯報、大公報……等，在有限的會所面積裡容納著如此多的賓客和記者，場面實在十分墟冚。

下午三時三十分酒會主禮儀式正式開始，本會一眾首長陪同主禮嘉賓上主席台。由本會主席林耀文先行致辭，林耀文主席在致辭中回憶到小時候的學生手冊和填寫各樣表格時均需填寫自己的籍貫，恰恰例證了香港與祖國血濃於水的關係，香港與祖國一直以血緣、文化、鄉情等無間斷、相互地聯繫著。林主席強調道：

“現在我們擁有的基本法和「一國兩制」，得之不易，讓香港回歸祖國後也維持原有的生活方式不變。「一國兩制」正是香港現有最獨特的政治優勢，我們要在九月選出真正擁護基本法和擁護「一國兩制」的適當人士進入立法會議事廳裡為香港社會服務、為港人服務。對於「港獨」思維，於法不容、於理不容，我們絕不姑息和妥協。”

林耀文主席提示嘉賓，在酒會的嘉賓簽名布上除了印有「香港華人革新協會」之外還印了幾個屬會的會徽，比如「華革愛心工程有限公司」、「華革社區服務團」、「華革粵劇團」、「華革獅子山下合唱團委員會」等等，顯示出本會會務涵蓋著多方面發展，華革會不單是一個問政團體，還關心社群為社群提供不同的服務。作為一間歷史悠久的愛國愛港社團，本會一直秉持這種服務立場和精神立足於社會。

最後林主席衷心感謝會內外各界對他在華革會工作上的鼎力支持，並打趣地講過往幾次在會所的酒會都是用「剪布」來剪綵，雖然金鉸剪還在，可是卻「剪不斷理還亂」，所以今次的酒會剪綵就換換新意思、踢走悶氣，改用「篤氣球」的形式。

林主席致辭後，恭請了主禮嘉賓立法會主席曾鈺成先生致辭，曾主席打趣道，本會林耀文主席在今年之後就會卸任主席一職，之後林主席會以其他角色來招待來賓；他也一樣，多年來一直以立法會主席的身份來做主禮嘉賓，今年之後他不再是立法會主席了，希望華革會每一年的會慶都不要忘記他。林耀文主席立即回應，華革會一定不會忘記曾主席。事實上，多年來曾鈺成主席在立法會為著香港社會的福祉，絞盡腦汁、用盡可用的方法，不斷地用智慧理順議事廳內各大小事情。辛苦你啦！曾主席。

中聯辦港島工作部副部長陳旭斌先生也致了辭。陳部長提到，他從自己前上司王如登先生的口中得知華革會的點點滴滴往事。華革會是一間歷史悠久的愛國愛港社團，從建會到現在的67個年頭裡為愛國愛港事業做出了不可磨滅的貢獻，在港英時代華革會一直沒有間斷過為基層社會和愛國事業，不屈不撓地爭取應有的權益，回歸之後華革會更是毫不猶豫地投身於維護特區政府依法施政。這一番說話，給本會在場的執、常委和首長們打了支強心針，肯定了大家一直以來為會務所作出的努力。

酒會在一眾主禮嘉賓「篤氣球」剪綵，切金豬和本會陳樹標會長祝酒後正式開始。



鳴謝 (排名不分先後)

香港島各界聯合會
彭韻僖律師

曾宇佐律師
馬恩國大律師

蔡毅先生
李鑒麟先生

葉永成先生
李鑒發先生